        Я, ученица 9 «А» класса Качканогова Евгения, хочу рассказать о своей школе. Наша школа очень красивая, большая, трехэтажная, в не обучается более тысячи человек. В фойе стоят цветы разных видов. На окнах висит красивый тюль.
Интересна и жизнь в нашей школе. Ученики и учителя создали школьную газету, из неё мы узнаём много нового об успеваемости и поведении школьников, читаем занимательные рассказы, получаем новые сведения о народных праздниках.

Администрация школы помогла обновить классы: заменили парты, школьные доски, стулья. Многие классы стали напоминать современные офисы.
В школе есть довольно богатая библиотека: много художественной  и специальной литературы, которая помогает готовиться к урокам, много словарей.

Созданы и интересно проводятся факультативы, например, факультатив по информатике (Верёвкина В.Н.),по технологии (Деточкина М.А.),по обществознанию (Усенко С.С.)

В младшем корпусе есть замечательный музей. Там собраны книги о нашем родном крае, фотографии с защитниками города Шахты.

В школе проводятся линейки, посвященные праздникам, устраиваются выставки, где представлены поделки учащихся.

В актовом зале проводятся различные внеклассные мероприятия.
Мне бы хотелось, чтобы в каждом классе были компьютеры, а также, чтобы детям было интересно на переменах.
